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Z RADNICE

Co nás v Hulíně čeká v novém roce
Vážení spoluobčané,

rok 2025 právě začíná a spolu s ním při-
chází nové příležitosti a výzvy pro naše 
město. Dovolte mi, abych Vás touto ces-
tou seznámil s klíčovými plány a investi-
cemi, které jsme na tento rok připravili.

Plánované opravy chodníků a cest, kte-
ré jsou za dobu používání již ve špatném 
stavu, dnes již nutně vyžadují moderni-
zaci, která povede i ke zvýšení bezpeč-
nosti. Jedním z těchto projektů je úprava 
křižovatky ulic Komenského a Dvořáko-
va, kde je jednou z priorit zvýšení bez-
pečnosti chodců. Počítá se s opravou 
chodníků a venkovního osvětlení v ulici 
Javorová, která se stane jednou z hlav-
ních tepen vedoucích k novému kulturní-
mu centru. Opravu chodníků plánujeme i 
v části starého Hulína např. na ulici Kro-
měřížská či Komenského. Po několika le-

tech žádostí se doplní venkovní osvětlení 
na ulici Záhlinická v lokalitě u cukrovaru.

Další významná investice do vzdělávání 
se bude odvíjet od rekonstrukce mateřské 
školy na sídlišti Sadová. Budova projde 
kompletní přeměnou a výsledkem budou 
dvě třídy, které nám pomohou zvýšit po-
čet přijímaných dětí. Současně počítáme  
s opravou střechy pavilonu družiny a jí-
delny základní školy, na kterou bude in-
stalována fotovoltaická elektrárna. 

Podpora zdravotnických a lékařských 
služeb ze strany města je cílena na zvý-
šení kapacity ordinací v našem městě.
Přebudováním přízemí kulturního klubu 
vzniknou čtyři nové ordinace jak pro zu-
baře, tak lékaře se všeobecným zamě-
řením. Stále jsme připraveni finančně 
podpořit lékaře, který by chtěl v našem 
městě začít nově ordinovat. 

Rozvoj sportu je v plánu zejména v Záhli- 
nicích, kde byla podána žádost o dotaci  
na vybudování multifunkčního hřiště a 
modernizaci šaten a zázemí fotbalového 
hřiště. Současně jsme podpořili vedení 
mateřské školy, které plánuje výměnu dět-
ského mobiliáře ve školní zahradě. V závě-
ru roku 2024 byla zprovozněna tělocvič-
na v mateřské škole, která tak nově bude 
sloužit i pro organizovanou veřejnost.

Plány pro rozvoj našeho města jsou  
pro příští rok ambiciózní, ale splnitelné. 
Věřím, že společně dokážeme i v roce 
2025 udělat naše město lepším místem 
pro život. Za vedení radnice Vám dě-
kuji za Vaši podporu a přeji Vám všem 
úspěšný a spokojený rok 2025.

S úctou
Ing. Bc. Jaromír Žůrek, MBA,  

starosta města

MIKULÁŠSKÉ BALÍČKY PRO SENIORY. SETKÁNÍ POTĚŠILA

V úterý 3. prosince jsme opět po roce 
osobně navštívili seniory v domovech po-
cházející z Hulína. V čele se starostou Jaro-
mírem Žůrkem jsme v tento den pozdravili 
dříve narozené občany v Centru pro se-
niory v Holešově. Osobně jsme se setkali  
a povyprávěli si ve společenské místnosti  
s téměř 20 klienty tohoto zařízení a potěšili 
je také mikulášským balíčkem. 

Ve čtvrtek 5. prosince se starosta s mís-
tostarostou Leošem Holubníčkem potkali  
také s klienty domů s pečovatelskou služ- 
bou v Hulíně, Na Nábřeží a Kostelní. Senio- 
ři měli velkou radost ze společného se-
tkání, ve stejnou chvíli je také potěšily děti 
ze školní družiny v Hulíně v čele s vycho-

vatelkou Evou Formánkovou. Ta již kaž-
doročně navštěvuje i s dětmi prvních tříd 
„naše“ seniory, napeče cukroví a společ-
ně zpívají vánoční koledy. Vedení města 
předalo seniorům taktéž vánoční balíčky  
a popřálo krásné prožití vánočních svátků. 
Pan místostarosta ještě zavítal do Domo- 
va se zvláštním režimem Pačlavice. 

V pátek 6. prosince jsme vyrazili také  
po kroměřížských domovech pro seniory  
U Moravy, Domova U Kašny a také  
do Vážan. Seniory potěšilo například sla-
né a sladké pečivo, čaj Srdečný pozdrav 
z Hulína, krém na ruce a také hulínský 
kalendář pro nový rok 2025.  

Barbora Tučková, MÚ Hulín

Setkání a dárky z Hulína vždy potěší Pohovořit, popřát, užít si návštěvu. 3x foto: B. Tučková

Radnice na své občany nezapomíná, 
setkání v domovech pro seniory  

jsou tradicí
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STAVEBNÍ OKÉNKO, Z RADNICE, POZVÁNKA

Stavební okénko – leden 2025

V úvodu prvního stavebního okénka roku 
2025 se musím omluvit za posun ote-
vření nového kulturního centra. Všichni 
jsme se těšili, že letošní sezónu zahájíme 
v rekonstruované Sokolovně. Nicméně 
při kontrole požárního zabezpečení bu-
dovy byly odhaleny nedostatky, které 
vznikly chybami v projektové dokumen-
taci. Vše se musí nyní odstranit a násled-
ně můžeme požádat o novou kontrolu 
a kolaudaci, což nám zabere minimálně 
dva měsíce. Předpokládám, že bychom 
mohli kulturní centrum otevřít v průběhu 
měsíce března.

Letošní rozpočet je připraven na více jak 
10 stavebních akcí, které bychom chtěli 
v průběhu roku zvládnout. Některé jsou 
však vázány na získání dotace a v roz-

počtu jsou finanční prostředky pouze 
na jejich dofinancování. Nyní si dovolím 
představit projekty, které budou realizo-
vány převážně z peněz města.

HŘIŠTĚ V PARKU MEZIVODÍ
Po dokončení první etapy revitalizace 
městského parku je řada na plnění dal-
ších slibů. Již při volbách se všechny po-
litické strany shodly, že hřiště pro děti 
je v parku potřeba. Není tedy na co če-
kat a pro rok 2025 jsme vyčlenili částku  
2 miliony korun, která by pro vybudová-
ní dětského hřiště mohla stačit. Hřiště 
je naplánováno do travnatého prostoru  
za skateparkem. V tomto místě je dnes 
již připraven kamerový systém, který 
bude dění na hřišti hlídat.

PARKOVIŠTĚ SADOVÁ
Problémy s parkováním sice nejsou jen 
na sídlišti Sadová, ale vybudováním dvou 
parkovišť bychom je tady chtěli zmírnit. 
Jedno parkoviště vznikne při rekonstrukci 
mateřské školy. Současná parkovací plo-
cha před hlavním vchodem se zdvojnáso-
bí, což umožní vznik 14 parkovacích míst  
a další dvě pro potřeby zásobování ma-
teřské školy. Druhé parkoviště je pláno-
váno do vnitrobloku ze zadní strany MŠ. 
V této části bude postaveno zcela nové 
parkoviště, které umožní parkování tři-
nácti vozidlům.  

OPRAVA SÁLU  
V ZÁHLINICÍCH
Hostinec U Čápa v Záhlinicích trápí dlou-
hodobá vlhkost, která se podepsala na 
celkovém stavu budovy. V sále, který 
slouží pro kulturní aktivity, je stav podla-
hy tragický. Parkety jsou v místech kolem 
zdí zcela shnilé včetně podkladních trá-
mů. Podobně jsou na tom zvlhlé omítky 
a svá nejlepší léta mají za sebou i okna. 
Je tedy nejvyšší čas začít jednotlivé části 
hospody opravovat. Rok 2025 odstartu-
je opravy sálu, které budou do podzimu 
hotovy. Další opravy budou následovat 
podle potřeb a finančních prostředků.
Plán oprav je smělý a čeká nás v roce 2025 
opět spoustu práce. Je potřeba nezaváhat 
a zejména u prací v interiérech musíme za-
čít již v zimních měsících. Koordinace čin-
ností bude pro pracovníky městského úřa-
du náročná, a proto si přejme, aby se nám 
jednotlivé stavební akce v Hulíně a našich 
obcích dařily a dopadly podle plánu.

Jaromír Žůrek, starosta 

V letošním roce začnou opravy hostince U Čápa v Záhlinicích. Foto: J. Žůrek

DŮLEŽITÁ INFORMACE  
K ODPADOVÉMU HOSPODÁŘSTVÍ
Vážení občané,
v letošním roce se bude provádět čipování nádob  
na svoz směsného komunálního odpadu (popelnic). Ter-
mín označování bude v jednotlivých lokalitách dopředu 
hlášen. Čip slouží jako jednoznačný identifikátor nádoby 
s určením majitele a bude načítán skenovacím zařízením.  
Z tohoto důvodu nebudou rozdávány a vyměňovány štít-
ky na popelnice a pro svoz v roce 2025 budou platit fia-
lové štítky z roku 2024. Jednalo by se o zbytečnou práci.
Děkujeme za pochopení.
				    vedení radnice
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AKTUALITA, VÍTE, ŽE...

•	astronauti z kabiny své kosmické lodi vidí slunce díky řídké 
atmosféře jako bílý kotouč? 

•	 těsně nad hranicí chudoby jsou v České republice asi dva mi-
liony lidí, pod touto hranicí u nás žije zhruba další milion lidí?

•	od ledna až do začátku března roku 1929 zůstávala v bý-
valém Československu rtuť teploměru hluboce pod nulou. 
Dodnes platí „rekord“, neuvěřitelných −42,2 stupňů Celsia?

•	 téměř v každém kuřákovi je určitá porce sobecké bezohled-
nosti?

•	nejoblíbenějším chlapeckým jménem ve Velké Británii se 
loni stal Muhammad, předstihl předchozího favorita, jímž byl  
v minulých letech Noah, a na třetím místě se umístil Oliver?

•	medvěd lední může cítit kořist až na vzdálenost 32 km?
•	Matematicko-fyzikální fakulta Univerzity Karlovy byla v le-

tech 1975 až 1981 na 35. prestižním místě na světě, v letoš-
ním roce je na 425. místě?

•	většina plastů žel plnohodnotně recyklovat nejde, protože 
recyklovaný plast má mimo jiné znatelně horší mechanické 
parametry?

•	chovaná drůbež dnes podle odhadů činí asi 70 procent veš-
kerého živého ptactva na planetě?

•	volba být šťastný záleží jen a jen na každém z nás?
S úctou Váš Pavel K. Šálek 

Český svaz ochránců přírody ZO VIA Hulín

VÍTE, ŽE...

Dálnice D55 – spojení Zlínského kraje se světem

Prosincové otevření dálnice D55 mezi 
Babicemi a Bzencem je dalším milníkem 
a posunem ke kompletní dálnici Olomouc 
- Břeclav, která se staví již téměř 100 let. 
Jedná se o nejkratší spojení ve směru se-
ver – jih s napojením dále do Bratislavy. 
Budovaná dálnice D55 má však velmi 
dlouhou minulost a bohužel také kompli-
kovanou současnost. V článku si může-
me shrnout několik historických milníků, 
které za touto dálnicí stojí. 
Již od vzniku samostatného Českosloven-
ska bylo jasné, že bude potřeba síť páteř-
ních silnic. Vznikly dva návrhy páteřních 
silnic, které však byly v roce 1935 zamít-
nuty. Teprve až v roce 1937 vznikl jeden 
z rozumných konceptů, který na vlastní 
náklady nechal zpracovat J. A. Baťa a byl 
schválen k realizaci. Jednalo se o silniční 
magistrálu Cheb – Velký Bočkov (hranice 
Ukrajiny a Rumunska), která zahrnovala 
páteřní silnici přes Čechy, Moravu, Slo-
vensko a Podkarpatskou Rus, tzn. dnešní 
Zakarpatskou část Ukrajiny. K této silnič-
ní magistrále bylo připraveno napojení 
na Prahu. Zahájenou výstavbu v úsecích 
Praha – Humpolec a v pohoří Chřibů po-
stupně utlumuje druhá světová válka, 

která současně mění i parametry budo-
vané silnice dle německých norem.
Po roce 1945 se některé části budova-
né magistrály považují za tzv. Hitlerovu 
dálnici a komunistické Československo 
o tyto úseky nejeví zájem. Ještě dnes 
můžete narazit v oblastech Chřibů na 
zbytky těchto staveb. Nicméně byl dán 
pokyn k budování páteřní silnice Praha 
– Brno – slovenská hranice, a tak vzniká 
dnešní D1 Praha - Brno a následně D2 
Brno – Bratislava. Současně se upouští 
od německých norem a vzniká tak dál-
nice užší a s předpokládanou rychlostí 
do 120 km/h. Opuštění konceptu silniční 
magistrály navrhované J. A. Baťou má 
za následek dlouho opomíjené dálniční 
napojení Zlínska. Až po roce 2000 vzni-
ká myšlenka na prodloužení D1 směrem 
Brno – Ostrava a na stavbu rychlostní 
komunikace označované jako R55, která 
má napojit Zlínsko na D1 a dále pokra-
čovat na Břeclav a spojit se s dálnicí D2. 
Dnes po novele zákona se z rychlostní 
komunikace R55 stává dálnice s označe-
ním D55, a tak se tedy konečně po nece-
lých 80 letech Zlínsko dostává k dálnič-
nímu spojení se zbytkem naší republiky.

Porevoluční výstavba D55 se opět neo-
bešla bez chyb, a i přes skutečnost, že její 
realizační záměr byl schválen v roce 2004 
a první posudky a stanoviska k někte-
rým úsekům byla vydána v následujícím 
roce, tak téměř po 20 letech budování 
jsme měli do roku 2024 hotových jen cca  
16 km. Na této situaci se podepsalo ze-
jména promeškání doby tzv. „budovatel-
ského nadšení kapitalismu“, kdy různými 
rozhodnutími byla výstavba zdržována 
a došlo k mobilizaci spolků či lidí obecně 
bránících výstavbě. V některých přípa-
dech došlo dokonce k propadnutí již vy-
daných stavebních povolení. A v případě 
úseku u Napajedel kolem Fatry se čekalo 
tak dlouho (zpoždění asi 10 let), až řeka 
Morava vymlela břeh o cca 2 m a nyní do-
chází k přeprojektování a posunutí trasy.
Poslední dokončovanou stavbou ve Zlín- 
ském kraji bude dálniční most přes Mo-
ravu, který naváže na již vybudovaný 
obchvat Otrokovic. Stavbou mostu se 
prodlouží dálnice o cca 0,5 km a jeho 
dokončení se plánuje na rok 2025. Z něj 
bude proveden provizorní sjezd opět  
na silnici I/55 vedoucí v Napajedlích ko-
lem Fatry. Úsek Napajedla – Babice by 
se měl začít stavět v roce 2026 a jeho 
dokončení lze očekávat za 3 roky. Totéž 
čeká úsek Kokory – Přerov, který D55 
doplňuje ze strany od Olomouce. V roce 
2025 se ještě můžeme těšit na otevření 
obchvatového úseku dálnice D1 kolem 
města Přerov. Jedná se o velmi důležitý 
spojovací úsek, který propojuje právě 
nejstarší dálnici D1 s naší Moravskou 
dálnicí D55. A na další dokončení úseků 
směrem na Břeclav si podle plánů ŘSD 
počkáme dalších téměř 10 let. Předpo-
klad zprovoznění celé dálnice je v roce 
2032. Snad ještě někoho nenapadne po-
čkat na stoleté výročí od myšlenky J. A. 
Bati a posunout realizaci až k roku 2037.

Ing. Bc. Jaromír Žůrek, MBA

Další úsek dálnice bude impulsem k rozvoji Zlínského kraje. Foto: Z. Dvořák
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Jak se zvířátka chystají 
na zimu?

Do knihovny zavítaly tři třídy prvňáč-
ků, aby společně objevily, co dělají 
zvířátka v zimě a jak se k nim chovat. 
Připravený příběh jsme si představili 
prostřednictvím divadla Kamishibai, 
které děti naprosto nadchlo. Každý 
obrázek provázely nadšené výkřiky  
a zvědavé otázky „Co bude dál?!“ 
Po příběhu nám zbyl čas i na pro-
hlížení krásných knih o zvířátkách  
a zimě. Děti si s nadšením listovaly 
příběhy plnými ilustrací a zajímavos-
tí, které je zaujaly na první pohled.
Bylo úžasné vidět, jak děti odcházejí 
s úsměvem, spoustou nových vědo-
mostí a inspirací ke čtení.

(text a foto: ek)

NAPSALI NÁM Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY

BATOH PLNÝ KNIH pokračuje!
Na prosincovém setkání jsme se sešli  
s vybranými žáky pátých tříd, kteří se  
s námi pustili do světa příběhů a dobro-
družství.  Děti hodnotily knihy, které si 
odnesly minulý měsíc – povídaly o tom, 
co je nadchlo, ale i co je třeba nezaujalo. 
A víte, co je na tom nejlepší? Jednu knihu 
si nechaly natrvalo, druhou vrátily zpět 
do našeho putovního batohu. 
A co je čeká teď? Nová várka knih  
na další měsíc! Tentokrát mohou nahléd-

nout na Divoký západ  nebo se ponořit 
do 101 mýtů a legend z celého světa.  
Za pár týdnů je opět čeká rozhodnutí: 
která kniha zůstane jejich, a kterou po-
šlou dál?
Tento projekt nás těší víc a víc – dě-
kujeme dětem za jejich nadšení a za-
pálení pro čtení. Už se těšíme na další 
setkání!

Erika Koukalová,  
vedoucí Městské knihovny Hulín

Čtenáři hodnotili knihy  
a také si o nich povídali

Děkujeme dětem za jejich nadšení 
pro čtení. 2x foto: MěK Hulín

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ STUDENTŮ AKADEMIE 3. VĚKU 

Dnešní odpoledne se neslo v duchu vá-
noční atmosféry a milých setkání. Studen-
ti Akademie 3. věku se sešli v sále MKC 
Hulín, aby společně oslavili závěr roku.  
Na všechny čekalo příjemné občerstvení – 
voňavý vánoční punč a lahodné chlebíčky.
Setkání zahájil starosta města Jaromír 
Žůrek, který seniorům popřál klidné a ra- 
dostné svátky. Příjemným gestem bylo 
předání drobných dárků.
Hlavní překvapení odpoledne? Módní 
klobouková přehlídka v podání dam z fir- 
my Klobouky Dantes. Netradiční show 
plná elegance a stylu byla skutečně ne-
zapomenutelným zážitkem.

(ek)

Překvapení! Módní klobouková přehlídka. 2x foto: L. Polišenská

Klobouky dámám velice slušely

5. třídu jsme zavedli  
do světa odvahy  
a přátelství! 
Dopoledne jsme s žáky 5. třídy ob-
jevovali knihu „Spočítej hvězdy“ od 
Lois Lowry. Na začátku děti zkou-
šely odhalit, o jakou knihu se jedná, 
pomocí několika nápověd – nejprve 
podle názvů kapitol, pak podle ob-
rázku obálky. Společně jsme hádali, 
jaký by mohl být název knihy, a ná-
sledně jsme si přečetli dva úryvky, 
které přinesly do příběhu napětí i 
emoce.
Na závěr jsme měli zajímavou disku-
zi, kdy děti kladly dotazy a ukázaly, 
že je téma nejen zaujalo, ale také je 
přimělo zamyslet se nad příběhem i 
dobou, ve které se odehrává.
Děkujeme všem žákům za jejich zvě-
davost a skvělé zapojení!

(ek)
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NAPSALI NÁM Z MKC HULÍN, POZVÁNKY

Advent v Hulíně: Tři nezapomenutelné neděle 
plné atmosféry, hudby a přátelství
Město Hulín a MKC Hulín letos během 
adventu opět připravili tři jedinečné 
akce, které se odehrály na náměstí Míru. 
Každá adventní neděle přinesla svě-
ží program, který oslovil děti i dospělé. 
Hlavní myšlenkou celého adventu bylo 
vytvářet prostředí pro setkávání, ra-
dostnou atmosféru a příležitost zpomalit 
v předvánočním shonu.

Druhá adventní neděle patřila dětem 
z Hulíňáčku při SVČ Hulín, které si při-
pravily komponované pásmo „Bratři a 
sestřičky, pojďme na Jesličky“. Program 
plný písní a vyprávění vytvořil dokonalou 
adventní atmosféru. Následně vystoupil 
Jakub Rousek, sólista olomoucké ope-
ry, který svým hlasem rozezněl náměs-
tí. Publikum bylo okouzleno nejen jeho 

interpretací legendárních hitů skupiny 
Elán, ale i vánočními písněmi, které do-
konale naladily na nadcházející svátky.
Třetí adventní neděle přinesla pohádko-
vý příběh o narození Ježíška, který uved-
lo Divadlo Kejkle. Veselý andělíček a ne-
zbedný čert prováděli diváky příběhem 
plným humoru, koled a taškařic. Diváci 
se ponořili do světa pastýřů, tří králů a 
Heroda, jehož příběh skončil spravedli-
vě, zatímco Ježíšek byl zachráněn. Po-
hádka ukázala, že Vánoce nejsou jen o 
dárcích, ale hlavně o lásce, přátelství a 
společném sdílení radosti.
Poslední adventní neděle patřila kon-
certu „Živý klavír“, který na náměstí vy-
kouzlil nezapomenutelnou atmosféru. Za 
zvuků klavíru, saxofonu, zpěvu a houslí  

si příchozí mohli vychutnat české i světové 
vánoční melodie. Součástí programu bylo 
také vyhlášení vítězů soutěže o nejhezčí 
vánoční stromeček, která přilákala velkou 
pozornost a zapojila celou komunitu.

Erika Koukalová

Během adventu  
bylo na náměstí Míru veselo

Soutěž o nejhezčí vánoční stromeček přilákala mnoho zájemců.  
3x foto: L. Polišenská

Advent je čase pro setkávání  
a sdílení radostí
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NAPSALI NÁM Z MKC HULÍN, INZERCE

MĚSTEM CHODIL MIKULÁŠ

V pátek 6. prosince se náměstí v Hulíně 
proměnilo v místo plné kouzelné mikuláš-
ské atmosféry. Akce „Městem chodí Mi-
kuláš“ přilákala mnoho dětí a jejich rodičů, 
kteří si užili nezapomenutelný večer v ne-
beské a pekelné společnosti. Večer zahájil 
slavnostní příchod Mikuláše doprováze-
ného zářícími andílky. Všichni však zatajili 

dech, když se z pekla ozval rachot řetězů 
a mezi děti vkročili čerti. 
Ale nešlo jen o pouhé strašení! Děti si  
s čerty zahrály partičku karet, a pokud 
vyhrály, mohly se přesunout do nebe, kde 
je čekali andílci a Mikuláš. Tam předvedly 
své básničky nebo písničky, za které byly 
odměněny sladkostmi. 

Po celém náměstí se pohybovali čerti, 
kteří vypadali sice strašidelně, ale ukáza-
lo se, že jsou ve skutečnosti hodní. Děti je 
nadšeně sledovaly a nebojácně se s nimi 
fotily. Atmosféra byla doslova kouzelná 
– světla, úsměvy dětí, radostné povídání 
rodičů a zážitek, který spojil celé náměstí. 

(ek)

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY. HULÍN ZPÍVAL (OPĚT) RÁD

Ve středu 11. prosince jsme se opět  
po roce sešli na náměstí Míru, abychom 
si společně s celou republikou zazpíva-
li ty nejznámější české koledy. Zazněly 
oblíbené písně jako Pásli ovce Valaši, 
Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi krásné, 
neviňátko nebo Štěstí, zdraví, pokoj sva-

tý. Aby si mohl zazpívat opravdu každý, 
promítali jsme slova koled na plátno –  
a zpívalo se ze srdce i z plných plic! 
Kouzelnou atmosféru ještě umocnily 
prskavky, které rozzářily náměstí a při-
nesly radost malým i velkým. Po zpívání 
koled následoval koncert Martina Motýla  

a Jany Lukášové Mrazíkové, který nás 
naladil na tu pravou vánoční notu.
Děkujeme všem, kdo jste přišli, za úžas-
ný večer plný pohody a společného sdí-
lení tradic. Už teď se těšíme na příští 
rok! 

(ek)

Byla to krásná pohádková sešlost. 3x foto: L. Polišenská

Čerti byli strašidelní, děti hodné

Jakýpak tě čeká osud?

Kouzelnou atmosféru umocnily prskavky

Zpívaly se ty nejznámější české koledy. 2 x foto: L. Polišenská
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NAPSALI NÁM Z MKC HULÍN

SVÍČKOVÝ KONCERT. LETITÁ TRADICE POTĚŠILA

Na Svíčkový koncert DH Hulíňané se 
každoročně těší posluchači z Hulína i z 
širokého okolí, stal se totiž již letitou tra-
dicí pro přátele nejen dechové hudby, 
ale dobré muziky v širším slova smyslu. 
Letos se uskutečnil 21. prosince 2024 v 
sále MKC Hulín.
Natěšení návštěvníci byli dle progra-
mu přivítáni skladbami BÍLÉ VÁNOCE, 
DARY NESEM i HAPPY X MAS Johna 
Lennona. Když zahrál sólo na pozoun Jan 
Polášek ve skladbě TIGER RAG, sklidil 
obrovský potlesk a musel přidávat, a to s 
velkou vervou sobě vlastní. MÉ DĚTSKÉ 
SVÁTKY s českým textem Hany Zagoro-
vé si v sólu zazpívala Hana Simerská.
Do vánočního času přenesly diváky tři zná-
mé ČESKÉ KOLEDY. Poté nastoupili jako 
hosté DPS ZVONKY ZUŠ Hulín se sbor-
mistryní Lenkou Poláškovou a několika pís-
němi zpestřili koncert. Zejména roztleskaly 
sál ROLNIČKY se sólem Valerie Polákové 
a Venduly Vrublové. Vystoupení dětského 
pěveckého sboru bylo osvěžením.
Po přestávce zazněla fanfára z JESUS 
CHRIST SUPERSTAR a pak nastou-
pili dva sólisté na saxofony ve skladbě 
FLASHDANCE. Sólisty byli Radek a Ma-
tyáš Němcovi, tedy otec a syn, spolu hráli 
na výbornou a velký potlesk následoval. 
Překvapení pokračovala. TURECKÝ PO-
CHOD W. A. Mozarta s klarinetovým só-
lem uměleckého vedoucího a dirigenta 
Petra Poláka bylo umocněno vynikajícím 
zpěvem Zuzany Hradilové, spolu předvedli 
vysokou úroveń hudební i pohybovou. 

Divácký potlesk si vynutil přídavek. V 
sólech se předvedli i zpěváci, Martin Be-
nedikt s písní ŠVIHÁK LÁZEŇSKÝ, Sta-
nislav Hanák skvěle zazpíval ČAS RŮŽÍ. 
Všichni zpěváci potěšili posluchače PO-
HÁDKOVOU SMĚSÍ a každá píseň sklí-
zela potlesk.
Moderace se zhostila půvabná Jana Něm-
cová. Průvodním slovem provázela před-
vánoční dění v rodinách i dětských před-
stavách vesele i vážně s šibalstvím v očích.
Kapelník David Simerský byl spokojen s 
výkonem kapely i hostů a rád rozdával 
kytky i dobroty malým zpěváčkům i nej-
starším členům orchestru.

O zvuk se staral zvukový technik Jo-
sef Podsedníček, o dataprojekci Jakub  
Hradil.

Umělecký vedoucí a dirigent Petr Po-
lák připravil program, který byl neotře-
lý, sklízel potlesk i ve stoje a gradoval  
do vánočních koled. TICHÁ NOC a NA-
RODIL SE KRISTUS PÁN si mohli zazpí-
vat všichni v sále.

Ještě poslední vstup moderátorky s přá-
ním pohody a zdraví všem do Nového 
roku 2025 - a pomyslná opona padá. Byl 
to báječný večer.  

Věra Gremlicová

Svíčkový koncert DH Hulíňané má dlouhou tradici

Kapelník David Simerský byl spokojen  
s výkonem kapely i hostů

Během programu zazněla řada skladeb různých žánrů. 
3x foto: L. Polišenská
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Závěr roku je pro nás v SVČ Hulín zvláš-
tě důležitým obdobím. Děti se sice těší  
na svítící ozdoby, příchod Ježíška a na 
štědré Vánoce plné dárků, pro nás je toto 
období však převážně ve znamení pod-
pory rodinného života a důležitého pouta 
mezi rodičem a dítětem. Ne že bychom 
se tím pádem o děti v SVČ starali méně!  
Aktivit u nás mají více než dost, ale rodinné 
zázemí nikdy nenahradíme. Abychom tak 
rodičům trošku usnadnili práci, připravili 
jsme pro ně adventní kalendář plný zábav-
ných úkolů a podnětů pro společně stráve-
ný čas, který snad udělal radost nejen jim, 
ale i jejich dětem. Mimo tuto individuální 
aktivitu jsme také u nás poprvé uspořá-
dali předvánoční rodinné focení. Rodiny 
si přitom nenechaly pouze udělat pěknou 
památku, ale mohli u nás také chvíli pose-
dět, namalovat si perníčky, něco pěkného 
si vyrobit a pohrát si v našich hernách.
S dětmi v SVČ jsme mezitím zpívali koledy, 
pekli a zdobili perníčky, pilně připravovali 
ozdoby pro vánoční stromeček na náměstí 
a zpestřovali si čas Mikulášskou olympiá-
dou plnou záludných úkolů, z nichž všem 
dětem nejlépe šla disciplína čertí škleby. 
Povídali jsme si ale i o tom, kdo to byl Mi-
kuláš a proč dnes chodí a rozdává dětem 
drobnosti. Že to není jen takový fousatý 
děda s vysokou čepicí. A protože rozdává-
ní radosti není nikdy dost, a děti ze SVČ 
už vědí, že sladkosti nejsou vše, vydali se 
malí Hulíňáčci z folklorního souboru zpří-
jemnit předvánoční čas našim dědečkům a 
babičkám do DPS na Nábřeží a do Kostel-

ní ulice pěknými tanečky a zpěvem. Před-
cházela tomu však ještě jedna veliká sláva. 
8. prosince vystoupily děti z Hulíňáčku na 
zdejším náměstí se svým krásným před-

vánočním pásmem pojmenovaným Bratři 
a sestřičky, pojďme na Jesličky. V nároč-
né sestavě přitom tancovali i ti nejmenší  
z malých Hulíňáčků.
A co nás čeká v příštím roce? Snad bude 
o něco přívětivější než ten předešlý. 
Každopádně nám se již kalendáře plní 
k prasknutí. Hned v sobotu 11. ledna  
všechny srdečně zveme na zimního  
Vandráčka v kulichu. Stále ještě máme 
volná místa na jarní prázdniny a novin-
kou je i pololetní přespávačka v SVČ  
s podtitulem 22 hodin s kamarády. Po-
malu se můžete hlásit i na náš letní po-
bytový tábor na Ondráši a další akce sa-
mozřejmě budeme postupně doplňovat. 
Děkujeme všem kolegům, kamarádům, 
i vám, kteří jste se jakkoliv zapojili do 
našich akcí, ať už jako pořadatelé, nebo 
účastníci, bez vás by uplynulý rok nebyl 
tak nezapomenutelný. 

Eva Balcárková

NAPSALI NÁM Z SVČ HULÍN

Konec roku v SVČ Hulín  
a těšení se na rok nadcházející 

Byla to veliká sláva. Děti z Hulíňáčku vystoupily s pásmem  
Bratři a sestřičky, pojďme na Jesličky. Foto: SVČ Hulín
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INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE
•	Prodám oplocenou zahradu s rek. chatkou se stavebním po-

zemkem o velikosti 730 m2. V areálu se nachází žumpa 5 m3, 
dva odpady. Koupelna s umyvadlem, darlink, bojler, sprcha, 
splachovací WC. WC suché venkovní zděné. Přípojka na 
pračku a kohoutek na napojení hadice. V místnosti se nachází 
dřez, umyvadlo a skříňka. Nové elektrické rozvody. Trubky 
jsou nové, plastové na odpady v koupelně do žumpy. Z oka-
pu je zavedena drenáž. Studna, kůlna. Topení na tuhá paliva.  
Na boku chatky zděná zídka. Ovocných stromů 22. Okolo 
chatky zámková dlažba Tel.: 723 886 362.

•	Nabízím stěhování, vyklízení. Tel.: 605 509 730.

•	Prodám auto Škoda Octavia Combi. Tel.: 704 325 847.

•	Prodám dubové sudy a kádě 300-500 l na saunu a otužování. 
Tel.: 704 325 847.

•	Koupím garáž. Tel.: 605 509 730.

•	Prodám elektrokolo + 2 baterie a nabíječka. Tel.: 704 325 847.
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VZPOMÍNKY

OPUSTILI NÁS:

NAVRÁTILOVÁ EVA,   
rok narození 1942

PETŘÍK MIROSLAV,   
rok narození  1953

SMISLAJOV KAROL,   
rok narození  1940

MLEJNECKÁ MIROSLAVA,   
rok narození  1950

KRÁLÍK DUŠAN,   
rok narození  1963

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA, POZVÁNKY

Po krátkých cestách  
chodili jsme spolu, 

na dalekou odešel jsi sám.
Dne 28. 12. 2024  

by oslavil 70. narozeniny  
můj milovaný manžel

pan 
IVAN ZAPLETAL.

Dne 31. 1. 2025  
tomu bude 8 smutných let,  

co navždy odešel…
S láskou vzpomíná  
manželka Alena.

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 2. 1. 2025 se dožívá 90 let  

naše milá maminka, babička, prababička 
paní 

EMILIA SMETANOVÁ. 

Milá maminko,  
přicházím Ti přát z celého srdce 
k Tvému významnému jubileu, 

aby ti stále přálo zdravíčko,  
štěstíčko a láska od Tvých nejdražších. 

Za celou velkou rodinu dcera Maria,  
synové Alois a František s rodinami.

Smrt přešla kolem. Život jde dál.                                                                                                                                             
Rozprostřel závoj protkaný bolem,  

v něm ukryt je žal.

Dne 16. 11. 2024  
by oslavil narozeniny náš  

tatínek, dědeček a pradědeček
pan JOSEF GAJA.
5. 12. 2024 tomu bylo  

již dlouhých smutných 26 let,  
co zemřel.

S láskou vzpomíná za celou rodinu 
dcera Alena, vnuci Tomáš, 
Josef, Libor a vnučka Lucie.

Dne 18. 1. 2025  
uplynulo 19 let,  

co nás navždy opustil 
pan 

DRAHOSLAV NĚMEC.
S láskou stále vzpomíná  

manželka s dcerami. 

Jsou lidé, kteří pro nás v životě 
znamenali více než ostatní.                                                                                             

O to těžší je naučit se bez nich žít.
Dne 11. ledna 2025  

vzpomeneme páté smutné výročí,                                                                                                 
kdy nás navždy opustil

pan 
ZBYNĚK KREJČÍ.

Stále vzpomínáme na toho,  
kdo byl pro všechny velkou 

oporou, rád žil a měl nás rád.
Maminka, manželka  

a děti s rodinou.

3. ledna 2025  
tomu bylo už 5 let,  

co nás navždy opustil 
pan 

JOSEF JANAS. 
Stále nám velmi chybí  
a hodně vzpomínáme. 

S láskou manželka  
Eva Janasová  

s celou rodinou. 
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KULTURNÍ POZVÁNKY MKC HULÍN
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Na slovíčko se Sovičkami.  
Začátek nového roku bude snad ve zdraví

NAPSALI NÁM Z MŠ HULÍN, ODLOUČENÉHO PRACOVIŠTĚ ZÁHLINICE, POZVÁNKY, INZERCE

Před Vánoci naši třídu zachvátil nějaký 
bacil, a tak doufáme, že začátek letošního 
roku bude zdraví přát všem. Jsme rádi, že 
se opět setkáváme s rodiči i dětmi v pro-
storách naší třídy. Doufáme, že všichni 
prožili svátky v klidu, míru a s těmi nej-
bližšími. Vánoční i novoroční atmosféru 
jsme si u nás ve třídě prodloužili. Čekalo 
nás totiž milé překvapení pod stromeč-
kem. Dárečky, které nám Ježíšek nadělil 
do školky, děti s radostí rozbalovaly. 

Za realizaci i četnost dárků ještě jednou  
děkujeme rodičům, bez kterých by to nešlo. 

Nyní pomaličku nastává čas zvýšit po-
zornost a intenzivnější přípravu před-
školáků. Během měsíce ledna probíhají 
další diagnostické záznamy, se kterými 
nám pomáhá úžasný program. Jsme rády, 
že nám zajišťuje grafickou úroveň dia-
gnostik a tím rodičům můžeme názor-
ně ukázat oblasti, které jsou nutné pro 
úspěšný nástup školáků do prvních tříd.  

Dokáže porovnat pokroky dětí, vyhod-
notit graf v rámci zabudovaného ná-
stroje. Tyto výsledky jsou pak podložené  
z více stran, nejen ze subjektivního pohle-
du paní učitelek, který je nicméně velmi 
často shodný s diagnostickým progra-
mem. Jak ukázalo i poslední hodnocení  
v rámci hospitační činnosti paní ředitelkou 
a společná pedagogická rada. U tohoto 
se dovolím zastavit a zmínit, že za Mateř-
skou školu Hulín pracují opravdu kvalitní 
pedagogové, kteří mají děti ve svých tří-
dách skvěle načtené pozorováním v rámci 
skupiny i individuálního přístupu. 

Problematickou částí v rámci přípravy 
budoucích školáků se ukázala oblast 
jemné motoriky a s ní související grafo-
motorika. Prostorová i časová předsta-
vivost a zrakové vnímání jsou také často 
se opakující snížené úrovně dovedností  
a posledním velmi slabou stránkou je řeč, 
chcete-li logopedie. Stále přibývá dětí  
s logopedickou vadou a špatnou výslov-
ností. Všechny výše zmíněné oblasti jsou 
důležité a je třeba je rozvíjet rovnoměr-
ně, aby zajistily celkovou školní připrave-
nost. Brzy také proběhnou konzultace, 
v rámci kterých paní učitelky s rodiči  
probírají důležité kroky a spolupráci  
pro úspěšný nástup do prvních tříd. 

Petra Čubová
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Prosinec a leden v mateřské škole
Měsíc prosinec patří k nejkouzelnějším 
měsícům v roce a v naší mateřské škole si 
tuto atmosféru vychutnáváme opravdu 
naplno. Užíváme si předvánoční přípra-
vy, společně s dětmi převlékáme školku 
do zimních šatů, zdobíme stromečky,  
plníme úkoly z adventního kalendáře a 
tvoříme spoustu vánočních přáníček, 
drobných dárečků i ozdob. Celou mateř-
skou školou zní zvuky koled a vánočních 
písní. Snažíme se také kolem sebe šířit 
radost, proto k nám do mateřské ško-
ly zveme rodiče a připravujeme pro ně 
předvánoční setkání a besídky. Setkává-
me se také vzájemně v rámci MŠ, a to při 
mikulášském nadělování a rozsvěcová-
ní vánočního stromečku před budovou 
školky, ke společnému hraní zveme děti 
z jesliček. K vánočnímu období neod-
myslitelně patří také návštěva kulturní-
ho domu, kde zhlédneme komponovaný 
pořad Základní umělecké školy Vánoce, 
Vánoce, přicházejí. Nezapomínáme ani  
na reprezentaci mateřské školy a účast-
níme se akcí pořádaných naším městem 
- zdobení stromečků na náměstí, vy-
stoupení dětí z budovy Družba. Ve všech 
třídách také naděluje Ježíšek, děti byly 
i tentokrát moc hodné, a proto se moh-
ly zaslouženě radovat z nových hraček, 
výukových pomůcek i tělovýchovného 
náčiní. 
Po vánočních svátcích se znovu setkává-
me v mateřské škole. I když venku panuje 
zima a příroda spí, my neusínáme na vav-
řínech. Ve všech třídách právě v lednu vr-

cholí příprava předškolních dětí k zápisu 
do první třídy. Společně s rodiči debatuje-
me o školní zralosti a připravenosti jejich 
dětí, snažíme se vyvarovat zbytečných 
odkladů školní docházky a rodiče zveme 
ke spolupráci. Uvědomujeme si totiž, jak 
nesmírně důležitá je pro děti příprava ne-
jen v mateřské škole, ale i doma.
Správně zvládnutá předškolní příprava 
pomůže dětem zvládnout přechod z ma-
teřské do základní školy a velmi význam-
ně zvyšuje pravděpodobnost úspěšného 
zaškolení dítěte. Předškolní přípravu si 

můžeme představit jako základy pomy-
slného domu jménem Vzdělání. Když 
jsou základy pevné a stabilní, dítě se o ně 
může v prvních ročnících základní školy 
opřít a stavět na nich. Pokud však mají 
tyto základy mezery či jsou jen povrchní, 
může dítko již v prvních měsících školní 
docházky narazit při vyučování na ne-
snáze, které mohou ovlivnit jeho postoj 
ke vzdělávání na dlouhou dobu. Zkrát-
ka, na nestabilních základech kvalitní a 
pevný dům nepostavíme. A co vše patří 
do předškolní přípravy? Můžeme ji roz-
dělit do několika oblastí: sluchové vní-
mání, zrakové vnímání, grafomotorika, 
vizuomotorika, matematická a čtenář-
ská pregramotnost, psychická a emoč-
ní zralost, logopedie. Nejste si jistí, co 
tyto názvy znamenají a co konkrétně je 
potřeba právě u vašeho dítěte rozvíjet? 
Ptejte se. Paní učitelky vám rády odpoví.  
Věřte, že jsou to osoby na svém místě, 
které s vaším děťátkem tráví každý den 
spoustu času a jsou svědky jeho pro-
spívání v mateřské škole, proto dokáží  
u každého konkrétního dítěte vidět nejen 
silné, ale i slabé stránky, a poradit vám. 
Odpověď na vaše otázky můžete získat 
také na besedě s dětskou psycholožkou 
Janou Dinčić, která se uskuteční 6. února 
2025 v naší mateřské škole. Srdečně vás 
zveme.

Eva Karasová

Ve školce tvořivě i pohádkově. Foto: MŠ Hulín
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Setkání ekotýmů.  
Přineslo poznání, znalosti i nová přátelství

V naší škole se uskutečnilo setkání eko-
týmů, kterého se zúčastnili zástupci 
čtyř škol z našeho kraje a jedné z kraje 
Olomouckého. Cílem akce bylo předat si 
navzájem cenné zkušenosti z programu 
Ekoškola, sdílet úspěchy a inspirovat se 
k dalším aktivitám. Setkání organizovaly 
koordinátorky pí Patáková a pí Rulíková.

Začalo se prezentacemi jednotlivých 
ekotýmů. Zástupci škol hovořili o tom, 
jak zavádějí ekologické iniciativy do škol-
ního života, jak motivují žáky k ochraně 
životního prostředí a jaké výzvy při tom 
překonávají. Diskuse byla velmi živá  
a plná inspirativních nápadů, které mohou 
být přínosné pro všechny zúčastněné.
Po prezentacích následovala prohlídka 
naší školy, během které měli hosté mož-
nost vidět konkrétní příklady ekologických 
opatření, která jsme zavedli. Navštívili 
jsme i školní zahradu, kde jsme prezento-
vali naše projekty zaměřené na pěstování 
bylin a zeleniny, ukázali jsme i naše snahy 
o využívání dešťové vody i všechny dru-
hy biotopů. Zájem o prohlídku byl velký  
a hosté se rádi ptali na detaily.
Na závěr setkání jsme si připravili spo-
lečné hry a aktivity, které byly zaměřeny 
na ekologické vzdělávání. Účastníci se 
rozdělili do skupin a soutěžili v různých 

hrách, které prověřily jejich znalosti  
o přírodě a ekologii. Atmosféra byla plná 
vzájemného sdílení, což přispělo k upev-
nění vztahů mezi školami.
Setkání ekotýmů bylo velmi úspěšné  
a přineslo nejen nové znalosti a inspiraci, 
ale také příležitost navázat nová přátel-
ství a spolupráce. Věříme, že podobné 
akce budou pokračovat.

ZŠ Hulín

Program setkání ekotýmů zahrnoval celou řadu aktivit. Foto: ZŠ Hulín

FUTSALOVÝ ÚSPĚCH HULÍNSKÝCH DÍVEK

V Bystřici pod Hostýnem se uskutečnil tradiční meziškolní tur-
naj ve futsalu dívek. Naše škola se zúčastnila s velkým elánem 
a předsevzetím dosáhnout co nejlepšího výsledku.
Turnaje se zúčastnilo celkem devět škol z regionu, které se 
utkaly v napínavých zápasech ve dvou skupinách a poté v dů-
ležitých zápasech o umístění. Hráčky předvedly skvělé výkony, 
plné bojovnosti a nasazení. 
Naše dívky pod vedením učitele Svatopluka Štípka podaly vynikají-
cí výkon. Zvládly všechny zápasy s velkým nasazením a prokázaly, 
že patří mezi nejlepší futsalové týmy v regionu. Po náročných sou-
bojích se nakonec naše hráčky umístily na krásném třetím místě.
Bronzové medaile jsou zaslouženou odměnou za velké nasa-
zení a chuť ukázat nejlepší výkony. Děkujeme všem hráčkám  
za skvělou reprezentaci školy. 

(zš) Úspěšný bronzový školní futsalový tým. Foto: S. Štípek
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Třída 5. A navštívila městskou knihovnu, kde pro ně paní 
knihovnice opět nachystala poutavou besedu. Tentokrát zača-
la netradičně. 
Z dětí se stali detektivové, kteří měli přijít na název knihy sami, 
a to na základě různých indicií. První nápovědou byl obsah kni-
hy s názvy jednotlivých kapitol a obrázek obálky této publi-
kace. Samozřejmě bez názvu a jména autora. Postupně paní 
knihovnice přidávala další a další indicie, až se žáci dopátrali  
k názvu knihy Spočítej hvězdy. 

Jedná se o příběh z 2. světové války, který se odehrává v okupo-
vaném Norsku. Všichni jsme se během pátrání po názvu dozvě-
děli spoustu informací o této kruté době a jsme rádi, že se o této 
době dovídáme jen z povídání a filmů a nezažíváme ji.

Paní knihovnici Erice musíme opět poděkovat za velmi zajímavou 
a originální besedu, kterou pro nás připravila. Popřáli jsme jí klidné 
vánoční svátky a v  roce 2025 se těšíme na další milá setkání.

(zp, pb)

NAPSALI NÁM ZE ZŠ HULÍN

KRUHOVÝ TRÉNINK PRO DĚTI 6. ROČNÍKŮ. ZÁBAVNÝ A EFEKTIVNÍ

Skvělým tipem pro zpestření výuky je 
určitě kruhový trénink, který jsme si vy-
zkoušeli i my.  
Nejenže děti vybily přebytečnou energii, 
ale také se naučily některé skvělé cviky 
bez zbytečného nudění. Připravili jsme 
si nový způsob, jak děti 6. ročníků učinit 
silnějšími, obratnějšími a hlavně šťast-
nějšími, zatímco si užijí kvalitní čas se 
svými kamarády. Zjistili jsme, že fitness 
může být i skutečně zábavné!

KRUHOVÝ TRÉNINK  
JAKO IDEÁLNÍ ZPŮSOB  
POHYBU PRO DĚTI
Kruhový trénink se stává stále populár-
nějším způsobem, jak udržovat děti ak-
tivní a zdravé. Tento typ fyzické aktivity 
je nejen efektivní, ale také zábavný, což 
děti motivuje a zapojuje do pohybu. Díky 
různým cvikům a opakování mohou děti 
rozvíjet svou kondici, sílu a flexibilitu.  
A to vše pohodlně, bez tlaku na výkon.

MEZI VÝHODY KRUHOVÉHO 
TRÉNINKU PRO DĚTI PATŘÍ:
Různorodost cviků: Děti se nikdy nenudí, 
protože mohou měnit aktivity, a to od ská-
kání přes překážkovou dráhu po balanční 
cviky.
Rozvoj sociálních dovedností: Cvičení  
ve skupině podporuje týmového ducha  
a přátelství.
Podpora zdravého životního stylu:  Děti 
se učí, jak se správně hýbat a jak integro-
vat pohyb do svého každodenního života.
Pro efektivní kruhový trénink je dob-
ré mít nastavený plán a systém, který 
umožní dětem zažít všechny pozitivní 
účinky cvičení. A přesně takto byl nasta-
ven kruhový trénink pro žáky 6. ročníků 
s učitelkami Dundovou a Polešovskou. 
Moc jsme si ho užili, žáci byli velmi šikov-
ní a těšíme se na další takové hodiny. 

Žáci 6. ročníků ZŠ Hulín
Fitness může být skutečně zábavné. 

Foto: ZŠ Hulín

PÁTRÁNÍ V KNIHOVNĚ NA ZÁKLADĚ RŮZNÝCH INDICIÍ

Pátrání vyžadovalo pozornost každého z detektivů. Foto: ZŠ Hulín

JAKÉ JE TO BÝT „GYMPLÁKEM“

Vybraní žáci 9. ročníku se již tradičně  
zúčastnili workshopů pořádaných v rám- 
ci Dne otevřených dveří na gymnáziu  
v Holešově. Celé dopoledne si zkoušeli, 
jaké je to být „gymplákem“. 
Zjistili, že není realita jako realita. V che-
mii byli zavedeni do fascinujícího světa 
forenzní chemie, v rámci „fyziky hrou“ se 
zapojili do interaktivních experimentů. 
Setkali se s Pátečníky, díky metodě CLIL 

propojili geografii s angličtinou, potvrdili 
si, že kolik jazyků umíš, tolikrát jsi Evro-
pan. A nakonec se dokonce v rámci umě-
leckých ateliérů zapojili do tance. 
Bylo toho, na jednoho deváťáka za celé 
dopoledne docela dost, ale pro všechny 
byl tento čas přínosným a inspirativním 
zážitkem.

Martina Kovářová,  
kariérové poradenství

Kolik jazyků umíš, tolikrát jsi Evropan. 
Foto: M. Kovářová
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VÁNOČNÍ JARMARK. VŠICHNI BYLI VESELÍ A ŠŤASTNÍ

START ROKU 2025

Přivítali jsme rok 2025. Jeho první měsíc, leden, jsme již  
ve školní družině naplnili báječnou aktivitou pro kluky a holky.
Ať již projektovým dnem „Tři králové“, přehlídkou dětského 
umění „Družina má talent“, nebo besedami v knihovně, kte-
ré přispívají ke zlepšení čtenářské gramotnosti – snažíme se, 
aby si každý vybral zájmovou činnost, která je mu nejbližší. Kéž 
by napadl i bílý, třpytivý sníh – to bychom se vrátili tak trošku do 
Ladovské zimy a sjížděli hulínské kopečky!
Bílá je něžnost, naděje! Nechť nynější kalendářní rok 2025  
je pro všechny naplněn zdravím, láskou, klidem a nadějí!

Za kolektiv vychovatelek ŠD Eva Formánková

Uspořádali jsme tradiční vánoční jar-
mark, do kterého se zapojila celá škola. 
Dopoledne jsme si všichni náramně užili 
tvoření, které se neslo ve vánoční a po-
hodové atmosféře. 
Samotný odpolední prodejní jarmark za-
počal v 15 hodin programem připrave-
ným našimi nejmenšími. Tančilo se, zpí-
valo a všichni byli veselí a šťastní. Okolo 

voněly perníčky, punč a opékané klobásy 
a všichni si užívali předvánoční atmo-
sféru. Krásné výrobky rychle mizely ze 
stánků, které pomohli postavit naši silní 
deváťáci. Výběr prodávaných předmětů 
byl opravdu široký – svícínky, dekorační 
předměty a ozdoby z nejrůznějších ma-
teriálů, uvnitř školy byl připraven krásný 
fotokoutek a vánoční kavárnička. 

Veškerý výdělek půjde jako každoročně 
na charitativní účely. 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na pří-
pravě tohoto krásného dne a všem, kteří 
nás přišli podpořit. Doufáme, že jste si 
tento společně strávený předvánoční 
čas užili stejně jako my a už se těšíte  
na příští rok. 

Ella Neumannová, mediálka

DEVÁŤÁCI NA EXKURZI V PILANA WOOD

Žáci 9. ročníku se v rámci podpory technických oborů zúčastnili exkurze ve firmě PILANA Wood, s. r. o. Zástupci firmy žáky nej-
dříve provedli výrobním provozem, a poutavě jim představili výrobu pilových kotoučů na dřevo. 
Další část návštěvy byla ve znamení workshopu. Žáci, rozděleni do skupin, měli možnost prakticky zjistit, jak se řeže laserem, 
rovnají těla kotoučů, pájí či ostří zuby pil. Se zájmem a zaujetím si vyzkoušeli vybrané činnosti a ti nejšikovnější byli oceněni ma-
lým dárkem. Děkujeme za možnost prakticky se přiblížit k výrobě a uvědomit si, že studovat techniku a řemeslo má velký smysl.

(text a foto Martina Kovářová)

Žáci ukázali velkou šikovnost Výrobky byly krásné a… …rychle mizely ze stolů. 3x foto: ZŠ Hulín
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CESTOVNÍ RUCH

Zámek v návštěvnické sezoně 
2024 lákal na zážitky  
z oblasti kultury a umění
Kroměříž si letos připomněla 400 let  
od narození arcibiskupa Karla II. Lichten-
steina-Castelcorna, největšího kromě-
řížského mecenáše a milovníka umění. 
Arcibiskupský zámek k této příležitosti 
připravil řadu novinek a byl dějištěm  
široké nabídky kulturních akcí, festiva-
lů a benefičních koncertů. Mezi nimi je 
potřeba zmínit „Víkend otevřených za-
hrad“ ve dnech 7. 6. - 8. 6., dále festival 
„Velká noční hudba“, který se uskutečnil 
26. 7. - 4 . 8., a dnes již tradiční barokní 
festival „Hortus Magicus“, který proběhl  
9. 8. – 11. 8. 2024.  Na konci léta se zá-
mek poprvé zapojil do Hradozámecké 
noci a poskytl tak návštěvníkům jedineč-
nou možnost prohlédnout si reprezen-
tační sály v noční atmosféře a nově byly 
k vidění také prostory tzv. zimního bytu.
Sezónu jsme zahájili 22. 3. akcí „JARO 
NA ZÁMKU“, která nabídla pohled na 
Reprezentační sály vyzdobené květino-
vými dekoracemi a aranžmá s tematikou 
hudebních nástrojů. Úplnou novinkou 
bylo zpřístupnění dosud nepřístupných 
prostor zámku, zejména pozdně středo-
věké „KLENOTNICE“ v čerstvě rekon-
struované zámecké věži, která patří k nej- 
starším dochovaným částem zámku.  
Letošní návštěvnickou sezonu dopro-
vodila výstava „Maulbertschpinxit. Za-
kázky Franze Antona Maulbertsche 

na Moravě a v Čechách“, která vznikla 
ve spolupráci s Muzeem umění v Olo-
mouci a představila tohoto významné-
ho barokního malíře, autora několika 
zámeckých fresek, v novém kontextu. 
Příznivcům vojenské historie jsme ote-
vřeli interaktivní expozici „GARDISTKA“  
a tato je se zámeckou věží pro veřejnost 
otevřena celoročně (pátek až neděle).  
K novinkám letošního roku patřil také 
nový okruh „VIA MAGNIFICA“, který ná-
vštěvníky vede obrazárnou, nově otevře-
nou soukromou kaplí svatého Šebestiána 
a Manským sálem. Na své si zde přijdou 
i milovníci numismatiky. Na trase se totiž 
nachází kabinet mincí, který nabízí to nej-
lepší ze sbírky, která je srovnatelná jen se 
sbírkou z vatikánských muzeí. Součástí 
trasy je i jedinečná Stará knihovna, která 
je sama o sobě komplexním, svébytným 
a po umělecké stránce hodnotným pro-
storem. Vstup do Obrazárny nově ozdo-
bily stély, které jsou dílem olomouckého 
rodáka a dnes již mezinárodně uznáva-
ného sochaře Ivana Theimera. Mezi velké 
novinky v Obrazárně patří takzvaný Ma-
mlúcký koberec, který je i ve světovém 
kontextu velmi ojedinělým a mimořád-
ně cenným dílem z počátku 16. století. 
Návštěvníkům jsme nově nabídli audio 
průvodce, díky nimž se příchozí mohou  
o těchto výjimečných a umělecky cen-

ných artefaktech dozvědět mnohem více 
informací o nejvzácnějších obrazech, 
včetně největšího klenotu, kterým je be-
zesporu Tizianův obraz Apollo a Marsyas. 
Dětem jsme nabídli interaktivní hru „Sen 
biskupa Karla“. Hravou formou je seznámí 
se zajímavostmi a vtáhne do světa, který 
poskytuje zábavu i poznání. Nově jsme ve 
spolupráci s Květnou zahradou nabízeli 
trasu „VIA UNESCO“, ta poskytuje v tří-
denní vstupence přístup na všechny ob-
jekty v Kroměříži, které byly zapsány do 
fondu Světového kulturního a přírodního 
dědictví. Letošní rok uzavře „Advent na 
zámku“ a nabídne komentované prohlíd-
ky i doprovodný program. 
Děkujeme všem návštěvníkům za letoš-
ní přízeň, jelikož návštěvnost dosáhla re-
kordního čísla 114 tis. návštěvníků zám-
ku a 35 tis. návštěvníků kulturních akcí  
v Podzámecké zahradě. Velké poděko-
vání patří také celému týmu spolupra-
covníků, kteří pečují jak o zámek, tak 
i o Podzámeckou zahradu. Dále velmi 
děkujeme Arcibiskupství olomouckému 
a všem našim partnerům za přízeň a fi-
nanční podporu. Těšíme se na další se-
tkání s vámi v Kroměříži při prezentování 
hodnot, pro které byly zámek a zahrady  
v Kroměříži zapsány na seznam světové-
ho dědictví UNESCO.  

Karolína Kovaříková,  
Správa Arcibiskupského zámku  

a zahrad v KroměřížiArcibiskupský zámek k Kroměříži. Foto: Muzeum umění Olomouc

Interiéry zámku jsou plné historických 
skvostů. Foto: K. Kovaříková
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Adriana Valková, šampionka Moravy
Velký úspěch zaznamenaly na šampioná-
tu Moravy ve Veselí nad Moravou děvčata 
z oddílu judo SK Spartak Hulín. Adriana 
Valková zde vybojovala první místo v ka-
tegorii U 10 (do 10 let) a Viktorie Skopalo-
vá v kategorii U 12 (do 12 let) třetí místo.

Obě děvčata zazářila také na Velké ceně 
Mohelnice, když Adriana Valková zvítě-
zila ve své váhové kategorii a Viktorie 
Skopalová skončila druhá.

Nezaháleli ani chlapci. Na turnaji v Hrani-
cích získal v kategorii mladší žáci Richard 
Ženožička zlatou medaili, Daniel Kupsa 
stříbrnou a Jakub Doležel bronzovou me-

daili. Ve starších žácích bral Lukáš No-
votný zlatou medaili a ve stejné váhové 
kategorii Martin Matal stříbrnou medaili. 
Jediné děvče Viktorie Skopalová vylepšila 
hulínskou bilanci zlatou medailí.

Zatím posledním závodem hulínského 
juda byl turnaj přípravek v Uherském 
Hradišti. V kategorii U 10 vystoupil  
na nejvyšší stupeň Karel Glozyga a Salli-
van Langr skončil třetí. V kategorii U 10 
měli též svůj dobrý den Filip Hynčica, 
když skončil na prvním místě, a Terezie 
Kohoutková, která obsadila druhé místo.

Dušan Horák
Adriana Válková má za sebou skvělý  

závěr roku 2024. foto: D. Horák

„Jak ten čas letí…“ Určitě všichni znáte 
ten často používaný povzdech těch, kteří 
si při nějaké příležitosti uvědomí, že to či 
ono se stalo už před tak dlouhým časem. 
A stejně si asi v duchu povzdechl mnohý 
účastník slavnostního koncertu decho-
vého orchestru MORAVA ZUŠ Hulín, 
když v neděli 17. listopadu 2024 viděl tu 
„40“ v pozadí na pódiu.
Ale je tomu skutečně tak – tuto dechovou 
kapelu založil v roce 1984 tehdy nově 
nastoupivší učitel LŠU (dnešní ZUŠ) Vác-
lav Smola. Ještě před svým odchodem  
do muzikantského nebe předal v roce 
2001 pomyslnou taktovku učiteli Petru 
Voříškovi, který vedl kapelu neuvěřitel-
ných 22 let a v roce 2023 na „rozlučkovém 
koncertu“ zase on předal vedení souboru 
svému kolegovi, učiteli Liboru Žabenské-
mu. A právě jemu připadla ta čest oslavit 
s kapelou tyto její významné kulatiny.
No a samozřejmě to nemohlo být jinak 
než uspořádáním slavnostního koncer-
tu, na němž předvedli své muzikantské 
umění stávající mladí muzikanti Moravy 
a také, jako hosté, jejich předchůdci, kte-
ří si před lety založili svou vlastní „do-
spěláckou“ kapelu Hulíňané. Na tomto 
místě je třeba také poděkovat zvukařům  
J. Zapletalovi a J. Podsedníčkovi za skvě-
lé ozvučení obou kapel.
Na koncertě zaznělo samozřejmě také ně-
kolik skladeb V. Smoly jako pomyslné po-

děkování za to, že tato kapela díky němu 
vznikla a za svou čtyřicetiletou existenci 
si vydobyla mnoho úspěchů, ale hlavně  
dobré jméno mezi dechovými kapelami.
A pochopitelně kromě písniček nechy-
běly ani gratulace a narozeninový dort. 
Vlastně ony ty dorty byly dva – jeden 
pro kapelu a druhý od kapely pro vedou-
cího. Ten druhý dort sice nebyl tak velký, 
ale byl od srdce. A to vše bylo úhledně 
„převázáno mašličkou“ průvodního slova 
moderátorky Jany Němcové.

Jak se dalo očekávat, sál MKC byl obsa-
zen do posledního místečka a nechyběli 
i mnozí „pamětníci“ historie MORAVY 
– emeritní ředitelka E. Šimordová, bý-
valí dlouholetí moderátoři V. Gremlicová  
a V. Kovář a také někteří členové tehdej-

šího „Realizačního týmu“ – J. Podsední-
ček, S. Simerský, P. Polák st. a I. Káňa. 
A tuto slávu si samozřejmě nenechal ujít 
ani starosta Hulína J. Žůrek a stávající ře-
ditelka ZUŠ K. Poláková.
Ti všichni si užili krásný podvečer plný 
hudby a vzpomínání a při závěrečné 
společné skladbě Hrajte nám zvesela  
z autorského pera V. Smoly při potles-
ku ve stoje jistě všichni v duchu přáli  
MORAVĚ, aby se dočkala nejen za deset 
let toho pověstného půl století, ale ales-
poň dalších 40 let úspěšného muzicíro-
vání pro potěšení své a všech jejích po-
sluchačů. Tak to MORAVĚ popřejte i vy, 
ctění čtenáři Hulíňanu. Kluci a děvčata  
z MORAVY si to rozhodně zaslouží!

Ivo Káňa
Další foto z koncertu najdete na str. 24. 

„40“ je významné jubileum, i pro dechový orchestr MORAVA ZUŠ Hulín. Foto: D. Juga

NAPSALI NÁM ZE ZUŠ HULÍN, SPORT

MORAVA 
slavila „40“
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VÁNOCE, VÁNOCE… PŘIŠLY I LETOS

Vánoce, Vánoce přicházejí je název kom-
ponovaného pořadu žáků ZUŠ v Hulíně  
s dlouholetou tradicí a odvíjí se každoroč-
ně v adventním čase. Letos tomu v MKC 
nebylo jinak. Tím, že ZUŠ má dramatic-
ký obor, je program, dá se říci, pestřejší  
a košatější. Podílí se na něm i všichni uči-
telé ZUŠ, kteří tvoří výborný kolektiv, a 
tak připravit se svými žáky vystoupení 
je i pro ně prestižní záležitostí.

Otevřená opona a v tmavé atmosféře 
vtipně zahájil „dramaťák“ celý program. 
Poté moderátorky přivítaly diváky v sále, 
který byl obsazen do posledního místa. 
Nastoupil pěvecký sbor nejmenších zpě-
váčků pod vedením nové paní učitelky. 
Bylo vidět, s jakou nedočkavostí jim září 
očka a těšení bylo slyšet v každém jejich 
tónu. Vystoupení žesťového kvinteta, 
končící vánočním motivem, navodilo vá-
noční atmosféru. Kytarové kvinteto bylo 

doplněno zobcovými flétnami a zpěvem, 
flétnový kvintet s klavírním doprovodem 
sklidil velký potlesk, jako ostatně všech-
na vystoupení. Působivé byly výkony 
čtyř žáků na bicí a saxofonové uskupení 
si jako vždy podmanilo posluchače.
Dramaťák střídavě vystupoval se svými 
scénkami mezi jednotlivými hudebními 
čísly. Scénka o našem městu Hulín, ač v 
náznaku, nedala divákům pochybovat, 
že se tu žije dobře, není zde sice banka, 
ale stačí bankomaty.
Žije se u nás dobře, ale nedaleko v ze-
mích za našimi hranicemi zuří války. 
Výborně se tohoto tématu zhostili čtyři 
vojáci s vypravěčkou, když vzpomenuli 
na válku v roce 1914. Tehdy na Vánoce 
obě válčící strany aspoň na chvíli přesta-
ly bojovat a vánoční koledy zněly z obou 
stran. Tohle vynikající vystoupení vy-
tvářelo až husí kůži a určitě nejen mně.  

Bylo připomínkou, že vánoční čas by měl 
být dobou míru, lásky a přátelství.

Průvodního slova celého podvečera se 
ujala asi desítka moderátorů, krásných 
dívek a jednoho mladého muže, kteří se 
střídali na „forbíně“ a některé vstupy byly 
přímo hereckými etudami. Provedli divá-
ka předvánočním časem, radostmi i sta-
rostmi, pečením cukroví, kapra se salátem 
nevyjímaje. V řadě přes celé jeviště i se 
dvěma pedagogy se loučili s diváky.

Na závěr nastoupil pěvecký sbor ZVON-
KY se zcela novou image. Po krásném 
zpěvu zacinkal zvoneček a zaznělo: 
„Šťastné a veselé!“

Byl to nádherný podvečer, kdy rodiče  
a prarodiče i hosté se zastavili v předvá-
nočním shonu a šli si užít kousek pohody, 
kdy „Vánoce, Vánoce přicházejí“.  

Věra Gremlicová

Před měsícem se hulínským poslucha-
čům představila MORAVA coby „oslave-
nec svých čtyřicetin“ a již na 3. adventní 
neděli si kluci a děvčata připravili další 
skvělé vystoupení v duchu očekávání 
vánočního času. Popravdě úctyhodný 
výkon – jak muzikantů, tak i vedoucích – 
nacvičit od září, kdy začala školní výuka, 
dva koncerty, že? 

No a aby na to MORAVA nebyla sama, 
tak první polovinu podvečerního koncer-
tu vyplnil svým muzikantským uměním 
před rokem vzniklý Big Band ZUŠ Hulín 
pod vedením učitele Petra Poláka. Jeho 
vystoupení se neslo v duchu jazzu, swin-
gu a tanečních melodií, jak už to u tohoto 
typu orchestrů bývá zvykem.

Po krátké technické přestávce pak na-
stoupila MORAVA ve slušivých „san-
tovských“ červenobílých čepičkách, aby 
snad nebylo pochyb, jaký že to reper-
toár budou kluci a děvčata hrát. Jediný, 
kdo nebyl ozdoben touto rekvizitou, byl 
vedoucí kapely učitel Libor Žabenský;  
ovšem v průběhu koncertu došlo i na něj 
a malá disproporce rozměrů hlavy a če-
pičky vzbudila úsměv na tváři nejen mo-
derátorce celého koncertu ředitelce ZUŠ 
Kamile Polákové.

MORAVA si pro své posluchače připra-
vila balíček těch opravdu pravých vánoč-

ních melodií a písní, při kterých si poslu-
chači zavzpomínali i na nezapomenutelné 
televizní pohádky, a celý koncert uzavřely 
klasické české koledy, které si se zpěváky 
MORAVY zanotovali i mnozí posluchači  
v sále, který byl opět zcela zaplněn, jak to 
na adventních koncertech bývá.

A tak po půldruhahodinovém koncertu 
se posluchačům ani nechtělo odcházet 
z tak přívětivé atmosféry, kterou mladí 
muzikanti dokázali svými nástroji a hla-

sy vykouzlit v krásně vyzdobeném sále 
MKC s vánočním stromečkem a svíčka-
mi na stolech. Určitě si všichni odnášeli  
v srdcích trošku té vánoční pohody, kte-
rá je bude hřát ještě dlouho poté, co se 
vydali již za tmy do svých domovů při-
pravovat ty „své“ nejkrásnější Vánoce, 
naplněné pohodou, láskou a voňavým 
cukrovím. 

Ivo Káňa
Další fotografie jsou na str. 23

Atmosféra koncertu byla skvělá, posluchačům se ani nechtělo odcházet. Foto: D. Juga

Adventní koncert MORAVY a BIG-BANDU 

NAPSALI NÁM ZE ZUŠ HULÍN
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BYLI JSTE NA DOKONALÉ SVATBĚ?

DOKONALÁ SVATBA. Je to divadelní hra 
- konverzační komedie britského drama-
tika, výborně přeložená do češtiny a ex-
celentně ztvárněná členy Divadla Hulín.
Děj komedie se odehrává ve dvou hote-
lových pokojích, kdy ženich Bill, který se 
má ráno ženit, se ocitne v posteli s cizí 
krásnou ženou a ráno po probuzení začí-
ná mela, když předtím mezi těmi dvěma 
to zajiskřilo. Ženichovi pak přijíždí svě-
dek, nevěsta, maminka, do děje vstupuje 
i pokojská a ženich děj vysvětluje, svědek 
Tom mu chce pomoci, zamotávají se do 
vlastních výmluv, nastává řada neuvěři-
telných humorných situací, které u diváků 
vyvolávají salvy smíchu. Nakonec pravá 
láska zvítězí.

Za vynikajícím představením jsou samo-
zřejmě herci, ale i řada lidí v zákulisí. Kos-
týmy nápadité, šité na míru, krásná scéna 
postavená v reálu a účelně vybavená sva-
tební romantikou, ozvučení velmi dobré.
Herecké výkony byly vyrovnané, soubor 
se opět posunul o příčku nahoru. Kon-
verzační hra mívá někdy hluchá místa,  
ne tak u těchto herců. Ti své role nehráli, 
ale žili do nejmenších podrobností. I ten 
pan „Dupont“ v podání Radka Stratila si 
užil svou roli. Nevěsta „Rachel“ Anety 
Stratilové byla přesvědčivá, „Judy“ Te-
rezky Navrátilové přirozená a zamilovaná. 
Svědek „Tom“, mírumilovný mladík (a sou-
časně režisér hry) se vyřádil v roli žárlivce, 
„Dafné“ Ireny Janů nezklamala své přízniv-
ce a sklízela potlesk na otevřené scéně. 

Přínosem pro soubor je bezesporu Míša 
Tobolíková v nezapomenutelné roli pokoj-
ské „July“. Nu a největší „kláda“ konverza-
ce ležela na Danielu Vránovi, tedy ženichu 
Billovi, který včetně převleků a dlouhých 
vtipných monologů podal jedinečný výkon.
Sál MKC, zaplněn do posledního místa divá-
ky, se loučil s herci potleskem ve stoje. Ještě 
poděkování Denisy Schaferové, produkční, 
patřilo hercům, divákům i sponzorům.
Ochotnické divadlo v Hulíně má určitě 
téměř stoletou tradici s různými přestáv-
kami a je dobře, že v dnešní době vyni-
kající techniky, digitalizace, robotizace 
a umělé inteligence divadlo oslovuje 
mladé lidi, aby v této tradici pokračovali. 
Mluvené slovo, předané na jevišti divá-
kovi krásnou češtinou a srdíčkem, to je to 
nejlepší pohlazení, které divák rád ocení.
Divadlo Hulín  má krásné logo s dvěma 
divadelními maskami, jedna se mra-
čí, druhá se směje, tak jak to na jevišti  
i v životě chodí. Přeji Divadlu Hulín další 
úspěchy, pohodu a zdraví.

Věra Gremlicová

Herci své role nehráli, ale žili do nejmenších podrobností Kostýmy nápadité, šité na míru, krásná scéna

Představení sledoval zcela zaplněný sál MKC

Svatba může být i dramatická záležitost
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FOTOGALERIE DOKONALÁ SVATBA A KONCERT ZUŠ 

Na jevišti bylo chvilkami „lechtivo“

Tak bude ta (dokonalá) svatba?

Hra měla opravdu spád, bavila účinkující i diváky

Děj nabídl nejedno překvapení. 

Když Adventní koncert,  
tak i s červenými čepičkami

Koncert nabídl v předvánočním čase silný zážitek  
a krásnou atmosféru. 2x foto: D. Juga 

ADVENTNÍ KONCERT S BIG-BANDEM
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O NEJHEZČÍ HULÍNSKÉ STROMEČEK

KREATIVITA, NÁPADITOST A PÉČE O DETAILY. 28 NAZDOBENÝCH STROMEČKŮ

Tradiční soutěž O nejhezčí hulínské stromeček slavila letos 
již svůj osmý ročník. Soutěžící stromečky zdobily náměstí po 
celý advent a přilákaly stovky hlasujících.
Do soutěže se zapojilo 28 krásně nazdobených stromečků, 
které reprezentovaly různé místní organizace a spolky. Kreati-
vita, nápaditost a péče o detaily dělaly rozhodování skutečně 
těžké. Přesto hlasování rozhodlo jasně:
•	 První místo získal stromeček č. 21 od firmy Pilana Wood 

Hulín, který získal úctyhodných 461 hlasů. Jeho zvučná  
ozdoba si vysloužila i cenu za nejoriginálnější stromeček.

•	 Druhé místo obsadily Jesle Hulín se svým stromečkem č. 14.
•	 Na třetím místě skončil Spolek zdravotně postižených 

Hulín s č. 5.
Všem zúčastněným děkujeme za jejich úsilí a krásnou výzdo-
bu, která udělala adventní čas v Hulíně nezapomenutelným. 
Gratulace patří vítězům a těšíme se na příští ročník!

Erika Koukalová

Stromeček od firmy Pilana Wood Hulín 
byl jednoznačným vítězem

Předškoláci z Jeslí Hulín  
v hlasování zabodovali

Také stromeček Spolku  
zdravotně postižených Hulín se líbil

Hlasující tentokrát hodnotili 28 nazdobených stromečků.  
5x foto: E. Koukalová

Šlo už o osmý ročník soutěže,  
ocenění je prestižní


